
Slovenska glasbena besedila

Midva
Izvajalec: Challe Salle

Avtor besedila: Saša Petrović - "Challe Salle"
Avtor glasbe: Anže Pšenica - "AP"

Ej, lej, dej, zdej povej mi,
k rd bi vedu kva hočeš bejbi

od mene, naju in najine zveze.
Tko ne gre, ne govoriva že od srede.

Obriš si souze in uzem telefon,
jp pa ti za skos al pa js pa ti nikol.
Ne vem a nej se napijem od tuge
k čakam na tvoj klic, dej zbud me.
Ti si edina zame, ni druge izbire,
ne deli scene, veva kam to pele.

Mava probleme, sam use se da rešt
in morš vedt, da sam s tabo sm srečn.

Ne mi rečt, da sm bedn, predn ti zamerm,
k vem kva je ljubezn, vem da sm je vredn

in ne sede mi k premagajo me čustva,
sam preveč si lušna pa sm zvest kokr kuža.

Res sm budala k seb to sm pustu,
da sm se zalubu, čeprou sm si oblubu,

da ne bom čist zares nikol se več,
reku seb Salle raj se osredotoč na keš

in evo spet sm tle in ne morm brez
tebe mala. Sam zate pišem tale verz,

res "sorry" k vem, da učasih znam bit kmet,
sam brez tebe sm noben, prid k men!

Skos sam midva, bejbi, ne bit živčna,
oba veva, ta ljubezn je resnična.

Če bi te sanju, se nikol ne bi zbudu,
k tok si konc, da skos te bom čuvu.

Vem, mela sva uspone in padce,
sam dojem, da skos mislm nate.

Daješ mi energijo pozitivno,
dobr se najem sam k ti skuhaš kosilo.
Rd mam k u pojstli skupi leživa zjutri,
še posebi mala k zbudiš me z lupčki,

na uho zašepetaš: "ustan Salči..."
Kok si seksi u moji majci,

obožujem tvojo faco in postavo,
sj ne morm verjet kok je to enostavno.

A mava kej šans? Js verjamem,
k dih mi zastane, k te objamem,

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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k pogledam naprej vidm tebe zravn.
Ti si to kar rabm, to je to kar pravm,
celš mi rane in pazš, da ne padm,
da se borim in da se ne ustavm.

Ti si razlog, da splavam iz težav vn.
Obožujem te bejbi in to najbl,

hočm zdej nasmeh na tvojem licu,
u bistvu, rd bi na uho ti dihu,

rime ti pisu, ustnce ti lizu,
za rit grizu, k mi sede, da si blizu.

Ne morem več, nočm da sva skregana.
Dej mi povej, a si me kej pogrešala?

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


